MONG

Resuelve las siguientes operaciones para saber a qué tripulante corresponde cada
gorro (recuerda poner los resultados en las casillas grises).

137 + 285

539 - 244

37 +16 + 49

358 x2

Arrastra el gorro que le pertenece a cada tripulante.

72-48

389x5

EUBDIR

137 + 285

CIEIELEIELE

295 24

102

37+16+49

422

72-48 389x7




lll Il
a - n
a
a
a -
a - n
IIIII
a
rl a
a
n a
a - n



RMONG

El tripulante blanco quiere celebrar su fiesta de cumpleafos y compré gorros de
fiesta para todos. Si cada gorro le costé 12 euros, jcuantos euros tuvo que pagar
para 9 triuplantes?

Datos:

euros cada gorro.

tripulantes

Solucién: Tuvo que pagar euros.

El impostor ha conseguido eliminar a 178 tripulantes. Si eran 365 tripulantes en la
nave, ¢cuantos tripulantes quedan?

Datos:

tripulantes en la nave

han sido eliminados

Solucién: Quedan tripulantes.

Le han encomendado a rojo contar cuantos tornillos de repuesto hay en la nave.
Como hay 7 cajas de 238 tornillos cada una, ¢cuantos tornillos de repuesto hay?

Datos:

tornillos en cada caja

cajas

Solucién: Hay tornillos.
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